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На основе комплексного турбулентного решения предлагается алгоритм 

образования взрывчатых веществ. Они основаны на взаимодействии молекул 

сложного вещества. Используется формула для энергии молекул 

многоатомного вещества. Получено соотношение, когда данное вещество 

просто горит, и получено, когда оно взрывается. В результате можно добиться 

образования взрывчатого вещества с энергией сравнимой с атомной бомбой, 

но без радиации.  

 

          Энергия излучения электронов в атоме может быть комплексной и тогда 

разность энергий двух атомов запишется в виде см. физический смысл 

комплексного решения [1] 
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Вообще то в трехмерном случае эта формула выглядит следующим образом 
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Хаотическая начальная фаза приводит к формуле  

         ∫ sin(𝜔௡𝑡)
ௗ௧

்

்

଴
= ∫ c𝑜𝑠(𝜔௡𝑡 − 𝜋/2)

ௗ௧

்
=

௦௜௡(ఠ೙்ିగ/ଶ)ାଵ

ఠ೙்

்

଴
;T=

ଶగ௩

௖ೞ
మ  

Тогда суммируя энергию по частицам, находящимся на примерно одинаковых 

расстояниях, получим 
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Определяется положительная турбулентная энергия, отрицательная энергия 

образует связанное состояние электрона. Если параметр 
௖ೞ௅

௩
 содержит 

положительную мнимую часть, то числитель дроби равен 1 и знаменатель не 

равен нулю. Параметр содержит скорость звука, длину свободного пробега и 

кинематическую вязкость среды. Если мнимая часть мала, то газ содержит 

большую энергию и его можно использовать как горючее вещество. Если 

мнимая часть параметра равна нулю и параметр удовлетворяет 
௖ೞ௅

௩
= 2𝜋, то 

дробь равна K, энергии много и возможен взрыв. Примером такого газа 

является газ, состоящий из атомов водорода.  

      Мнимая часть энергии атома положительна и равна Г௡ = 𝐼𝑚
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где используется масса электрона, динамическая вязкость среды и плотность 

электрона.  

            Но горение и взрыв газа происходит при взаимодействии двух веществ, 

газа и окислителя. Для выяснения этого вопроса изучим свойства молекул, 

состоящих из двух веществ.  

Энергия образовавшейся молекулы равна 
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Где имеем 𝑉௜௞ =< 𝜓௜
∗|𝑉̑|𝜓௞ > в действительном пространстве, и равна  
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в комплексном пространстве. Безразмерный параметр энергии равен 
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атома 
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Причем для создания взрывчатого вещества, надо добиться, чтобы в 

коэффициенте безразмерной энергии мнимая часть энергии равнялась нулю 
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бесконечности. Если мнимая часть не нулевая, то образуется горючий 

материал. Но как добиться чтобы мнимая часть равнялась нулю. Для этого 

надо использовать множество элементов взрывчатых веществ, для которых 

тоже есть формула см. [2] 
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Используем формулу 
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И для образования взрывчатого вещества необходимо выполнение 𝑎𝑐 − 𝑏ଶ = 0. 

Вычислим дискриминант этого уравнения по определению радиуса термов 

𝑏ଶ − 𝑎𝑐 = [ ෍ (𝐸௞ − 𝐸௡)

ே

௡,௞ୀଵ,௞வ௡

(𝑉௞௞ − 𝑉௡௡)]ଶ − 

− ෍ (𝐸௞ − 𝐸௡

ே

௞.௡ୀଵ,௞வ௡

)ଶ ෍ [(𝑉௞௞ − 𝑉௡௡

ே

௞.௡ୀଵ,௞வ௡

)ଶ + 4𝑉௞௡
ଶ ] < 0 

Произведение модулей больше модуля произведения на косинус угла между 

множителями, и дискриминант данного квадратного уравнения отрицателен, 

т.е. имеется трудно устранимая мнимая часть у этого квадратного уравнения. 

Переход в комплексную плоскость энергии не решает проблему 

действительного радиуса молекулы, так как возникает дополнительная 

мнимая часть. Радиус молекулы существенно комплексный. И только в случае 

параллельных (𝑉௞௞ − 𝑉௡௡) и (𝐸௞ − 𝐸௡) при условии 𝑉௞௡
ଶ = 0 дискриминант 

нулевой. При этом образуется взрывчатое вещество. Природа ставит много 

препятствий для образования взрывчатых веществ. 

Безразмерным параметром энергии является коэффициент 
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Максимальная теоретическая мощность заряда равна 
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Где 𝑏 радиус сферического заряда, величина 𝐿 среднее расстояние между 

молекулами. Заряд необходимо делать сферическим, иначе другие 

направления волнового числа не сбалансируешь. Объясняется и 

предельный размер заряда, начиная с который происходит взрыв. 

Для этого должно выполняться условие начала турбулентного 

потока, т.е. равенство большого параметра критическому числу 
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размер заряда в свободном пространстве. При учете влияния 

окружающей среды, надо учитывать распространения 

детонационной волны.  

Энергия заряда на единицу массы равна 
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При скорости атомного взрыва 𝑈 = 0.091𝑐, при скорости термоядерного 

взрыва 𝑈 = 88.56𝑐. Но для получения такой энергии на единицу массы надо 



добиться выполнения многих условий, что требует напряженной работы для 

получения положительного результата. .  
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